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Zpráva o bezpečnostní situaci na katastrálním území obce Neubuz v roce 2017 
                                       
 Územně odpovědným policistou Obvodního oddělení Policie (dále OOP) Vizovice byla 
vypracována zpráva o bezpečnostní situaci na katastrálním území obce Neubuz za rok 2017, která 
zahrnuje obecná informační fakta o dané lokalitě, dále informace k počtu evidovaných případů, 
kterými se zabývaly orgány PČR a to v počtu 69 případů za rok 2017. 
  
V roce 2017 byly na katastrálním území obce Neubuz evidovány 2 trestné činy. V obou 
případech se jednalo o zanedbání povinné výživy dle znění § 196 z č. 40/2009 Sb.  
  
V průběhu roku 2017 byly na katastrálním území obce Neubuz evidovány orgány PČR OOP 
Vizovice tyto přestupky v celkovém počtu 60 případů 
  
3 x přestupek proti majetku  - drobné krádeže, kdy nevznikne škoda vyšší než 5 000,- Kč, nebo 
poškození majetku, nepřesahující škodu vyšší než 5 000,- Kč 
51 x přestupky v dopravě – zahrnující přestupky proti bezpečnosti na úseku silničního provozu, 
dopravní nehody, zejména rychlost, Bezpečnostní pásy, technický stav vozidel apod.  
2 x přestupek proti občanskému soužití – přestupky byly oznámeny správnímu orgánu na 
Městský Úřad Vizovice, jenž tyto přestupky v rámci své kompetence projednal 
4 x řízení motorového vozidla pod vlivem návykové látky 
  
V uplynulém roce 2017 bylo přijato celkem 7 oznámení, které byly ze strany OOP Vizovice 
prověřovány. U všech sedmi oznámení byl šetřením odůvodněn závěr, že se v dané věci 
nejednalo o přestupek či trestný čin, jelikož nebyly naplněny žádné znaky protiprávního jednání.  
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Chtěl bych v této zprávě zmínit, že v celkovém součtu stále narůstá problematika ohledně 
přestupků na úseku narušování občanskému soužití, přitom ne všechny případy se dostanou do 
rukou Policie. Včasným a rychlým jednáním může policie zamezit větším škodám na majetku, 
zraněním a v neposlední řadě i dalšímu pokračování, které může mít již znaky domácího násilí. 
Domácí násilí je násilí mezi sobě blízkými osobami, které žijí ve společné domácnosti. Jedná se o 
vztah, kdy jedna osoba (násilník) získává nad druhou osobou (obětí) moc, přičemž intenzita násilí 
se časem stupňuje. Podstatné je, že k němu dochází zásadně v soukromí a je tak těžké je zvenčí 
rozpoznat, pokud se jeho oběť sama nerozhodne je řešit s pomocí ostatních, ať už policie nebo 
některých z nestátních organizací, které se na pomoc obětem domácího násilí zaměřují. 
  
Dále bych chtěl požádat občany Vaší obce, aby se zaměřili na svá jízdní kola, aby na nich měli 
předepsané ovsětlení a popřípadě doplňující reflexní prvky, pokud s ním vyjedou při snížené 
viditelnosti. To samé platí i pro chodce, kteří by si měli opatřit aspoň nějaký reflexní prvek, aby byli 
při snížené viditelnosti lépe vidět. Předejdete tak zbytečným nepříjemnostem s Policií a hlavně, 
chráníte svůj drahocenný život, při zvyšující se dopravě, jelikož Vaši obec protíná poměrně 
frekventovaná komunikace.  
  
Senioři a kriminalita 
Starší lidé se často stávají terčem zájmu kapsářů, zlodějů, podvodníků i násilníků. Pachatelé 
využívají často nejen jejich horší fyzické kondice, ale také jejich důvěřivosti. Podvodníci se dokáží 
pod různými záminkami vetřít až do bytu, a pak využít vhodného okamžiku a okrást je i o 
celoživotní úspory. Navíc vystupují často velmi seriózně a působí natolik přesvědčivě, že si dokáží 
získat důvěru staršího člověka.  
Nejdůležitější je tedy prevence: 
-buďte obezřetní při komunikaci s neznámými lidmi 
-neotevírejte dveře, pokud nevíte, kdo je za nimi (ani kdyby Vás žádal o pomoc - např. 
zatelefonovat si, apod.) 
-jste-li sami doma, nikdy do bytu nevpouštějte osoby, které neznáte 
-zvoní-li opravář, pracovník plynárny či jiných služeb, nechte si před jeho vpuštěním do bytu 
předložit jeho služební průkaz a pokud možno pro ověření zatelefonujte na příslušný úřad 
-nepodléhejte lákavé vidině snadného zbohatnutí. Podomní nabídky výher a výhodných koupí 
odmítejte - v naprosté většině jde o podvod. 
  
Pojem Kybernetická kriminalita - Dynamický rozvoj informačních technologií s sebou přináší 
nová společensky škodlivá jednání, proto je kybernetické kriminalitě věnována stále větší 
pozornost. Jednoduše řečeno, je to trestná činnost, která je páchána v prostředí informačních a 
komunikačních technologií včetně počítačových sítí. Apeluji na občany Vaší obce, aby byli 
obezřetní a dávali pozor na to, komu dávají informace ke svým účtům, a zabránili tak 
neoprávněným transakcím.  
S tímto je úzce spojen pojem KYBERŠIKANA. Je to druh šikany, který se provozuje 
prostřednictvím elektronických prostředků – mobilní telefony, PC, notebook, internet – hlavně 
sociální sítě, apod. Obětem jsou zasílány obtěžující urážlivé zprávy, obrázky, SMS nebo se píší 
internetové blogy, na kterých jsou uveřejněné často smyšlené dehonestující texty o určité osobě. 
Speciálně u dětí tomu často bývá tak, že je někdo napadá přes sociální sítě – hlavně přes 
Facebook nebo Twitter, vyhrožuje jim a nadává. Další častou formou kyberšikany u dětí je 
nahrávání úmyslného napadení dítěte na mobilní telefon a následné vložení videa na internet. 
Pokud se tak stane, může se oběť této šikany obrátit na linku bezpečí online s tel. kontaktem 116 
111, emailová adresa www.onlinehelpline.cz, anebo na linku Policie ČR 158.  
  
V roce 2018 se policisté OOP Vizovice zaměří mimo jiné na priority stanovené Krajským 
ředitelstvím policie ve Zlíně, kdy se jedná o řidiče pod vlivem alkoholu a návykových látek, 
přestupky na železničních přejezdech, jízda na červenou a přestupky chodců, cyklistů a 
motocyklistů.  
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Dále se zaměří na priority stanovené vedoucím Územního odboru Zlín, kdy se jedná o nesprávný 
způsob jízdy, telefonování při jízdě, používání bezpečnostních pásů, přednost, zákazy řízení 
motorových vozidel a technický stav vozidel.  
Stejně jako v předešlých letech budou policisté ve Vaší obci provádět hlídkovou a obchůzkovou 
činnost, aby se v obci předcházelo trestné činnosti. 
  
Na závěr bych chtěl jménem svým a jménem obvodního oddělení PČR Vizovice poděkovat 
především starostce obce paní Ing. Renatě Zábojníkové za velmi dobrou spolupráci a její přístupu 
při řešení problémů ve Vaší obci, dalším pracovníkům a zastupitelům obce, a těším se na další 
spolupráci v nadcházejících letech. 
 
 
   
Zpracoval: 
prap. Bc. Michal Martinů 
fax:974666748 
tel.: 974666741 
zl.oop.vizovice.podatelna@pcr.cz 

  

  npor. Mgr. Michal Číž 
  vedoucí oddělení 
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